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Πανηγυρικός Εσπερινός του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ενορία του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με μοναδική λαμπρότητα και με πρωτόγνωρο τρόπο 
πραγματοποιήθηκε υπαίθριος Πανηγυρικός Εσπερινός με την 
ευκαιρία της Εορτής του Αγίου Ενδόξου πατρός Ημών Λουκά 
του Ιατρού, Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως και Κριμαίας, 
στην πλατεία Μίκη Θεοδωράκη Λάρισας.

Ο Πανηγυρικός Εσπερινός έγινε στον χώρο που από χρόνια η Ιερά Μητρόπολη 
Λαρίσης και Τυρνάβου παρακαλεί να παραχωρηθεί, προκειμένου εκεί να 
ανεγερθεί νέος Ιερός Ναός προς τιμήν του Αγίου που αναδείχθηκε στη φωτιά των 
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διωγμών των αθεϊστικών καθεστώτων του σιδηρού παραπετάσματος. Πλήθος 
κόσμου συνέρρευσε προκειμένου να τιμήσει τον Άγιο, να προσκυνήσει τα 
χαριτόβρυτα λείψανα του, να καταθέσει στην εικόνα του τον ευλαβή ασπασμό και 
την προσευχή του, αλλά και να αναδείξει την ανάγκη ίδρυσης νέας Ενορίας νότια 
της οδού Βόλου.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ο οποίος στο κήρυγμά του αναφερόμενος στις 
ταλαιπωρίες, τους διωγμούς και τις φυλακίσεις που υπέστη ο σπουδαίος αυτός 
Άγιος της Πίστης μας, παρακάλεσε να προσβλέπουμε σε αυτόν όχι μόνον ως ιατρό 
για τη θεραπεία του σώματος, αλλά κυρίως ως Άγιο για το σταθερό και 
ανυποχώρητο φρόνημα του, την Πίστη του στον Χριστό και την άρνηση υποταγής 
σε κοσμικές εξουσίες και συμβιβασμούς.



Ακολούθησε πάνδημη περιφορά της Ιεράς Εικόνος και των Λειψάνων του Αγίου, 
προπορευομένης της φιλαρμονικής του Ιερού Ναού Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Γεωργίου οδ. Βόλου, στην οποία περιφορά ετελέσθη ιδιαίτερη δέηση στην είσοδο 
του κάθε σχολείου της περιοχής, με ιδιαίτερη μνεία στον φωτισμό και την κατά 
Χριστό προκοπή των παιδιών μας. Μετά την περιφορά ετελέσθη η αρτοκλασία, 
μετά την οποία ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους συντελεστές της Ιεράς 
Πανηγύρεως, ιδίως τον βυζαντινό χορό του «Βυζαντινού και Δημοτικού 
Εργαστηρίου», ο οποίος υπό τον χοράρχη του Μουσικολογιώτατο κ. Θεοδόσιου 
Διαμάντο, έψαλε τους ύμνους με μοναδικό τρόπο. Επίσης, ο κ. Ιερώνυμος επαίνεσε 
τον Πολιτιστικό Σύλλογο της περιοχής, ο οποίος με εθνικές ενδυμασίες πλαισίωσε 
την Ομάδα ΕΡΑ Εικόνα, καθώς και τα παιδιά του 12ου Δημοτικού Σχολείου 
Λάρισας, τα οποία με τη σημαία του σχολείου, συμμετείχαν στη Λιτανεία.

Εξέφρασε δε την ευχή, εάν θέλει ο Άγιος, να αξιωθούμε να του κτίσουμε τον Ναό 
του, ώστε να εξυπηρετηθεί πνευματικώς και λατρευτικώς η αναπτυσσόμενη εκεί 
συνοικία.









  




